
Anhídrido silícico
 
Juego para la determinación colorimétrica  
de sílice en aguas superficiales y residuales

es

MACHEREY-NAGEL GmbH & Co. KG · Neumann-Neander-Str. 6–8 · 52355 Düren · Alemania 
Tel.: +49 24 21 969-0 · Fax: +49 24 21 969-199 · info@mn-net.com · www.mn-net.com

Método:
El molibdato amónico forma ácido molibdosilícico con los silicatos. Este 
se reduce a azul de β-silicomolibdeno.
Rango:
0,2–3,0 mg/L SiO2

Contenido del juego (*recambio):
suficiente para 80 valoraciones
 25 mL SiO2-1*
 25 mL SiO2-2*
 25 mL SiO2-3*
 2 tubos de medida con tapón a rosca
 1 comparador deslizante
 1 tarjeta de comparación de colores
 1 jeringa de plástico de 5 mL
 1 instrucciones de uso*
Consejos de seguridad:
SiO2-1 contiene ácido sulfúrico 5–15 %, SiO2-3 contiene sodio disulfito 
10–25 %.
H318 Provoca lesiones oculares graves.
P280, P305+351+338 Llevar guantes / gafas de protección. EN CASO 
DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente con agua 
durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta 
fácil. Seguir aclarando. Para más información, puede solicitar una ficha 
de datos de seguridad.
Instrucciones de uso:
Vea también el pictograma en el dorso de la tarjeta de colores.
1.  Llenar ambos tubos de medida con 5 mL de la muestra. Utilizar la 

jeringa de plástico.
 Colocar un tubo de medida en la Pos. A del comparador.
 Adición de reactivos solamente en el tubo de medida B 
2. Añadir 5 gotas de SiO2-1, cerrar el tubo y mezclar. Esperar 3 min.
3.  Añadir 5 gotas de SiO2-2, cerrar el tubo y mezclar. Esperar 1 min.
4.  Añadir 5 gotas de SiO2-3, cerrar el tubo y mezclar.
5.  Después de 15 min abrir el tubo y colocarlo en la Pos. B del com-

parador. 
6.  Desplazar el comparador hasta alcanzar la igualdad de color en 

la parte transparente. Hacer la lectura del valor de medida en la 
muesca  de la lengüeta del comparador. Los valores intermedios 
pueden interpolarse.

7.   Después del uso de ambos tubos de medida limpiar a fondo y ce-
rrar.

Los reactivos son adecuados también para la valoración fotométrica 
utilizando el fotómetro PF-11 / PF-12.
El método es aplicable también para el análisis de aguas marinas.
Eliminación:
Los juegos de análisis usados pueden desecharse con agua de grifo a 
la canalización de la instalación de tratamiento de aguas residuales 
locales .
Interferencias:
No interfieren: � 150 mg/L PO4
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Tabella de conversión:
 mg/L SiO2 mg/L Si
 0,2 0,1
 0,4 0,2
 0,6 0,3
 1,0 0,5
 1,5 0,7
 2,0 0,9
 2,5 1,2
 3,0 1,4

Almacenamiento:
Conservar el juego en lugar fresco (<  25 °C) y seco.
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Methode:
Ammoniummolybdaat vormt met silikaationen siliciummolybdeenzuur. 
Dit wordt gereduceerd tot β-siliciummolybdeen blauw.
Meetgebied:
0,2–3,0 mg/L SiO2

Inhoud van testset (*navulling):
voldoende voor 80 bepalingen
 25 mL SiO2-1*
 25 mL SiO2-2*
 25 mL SiO2-3*
 2 maatglazen met schroefsluiting
 1 schuifcomparateur
 1 kleurenkaart
 1 kunststofspuit 5 mL
 1 gebruiksaanwijzing*
Voorzorgsmaatregelen:
SiO2-1 bevat zwavelzuur 5–15 %, SiO2-3 bevat natriumdisulfiet  
10–25 %.
H318 Veroorzaakt ernstig oogletsel.
P280, 305+351+338 Beschermende handschoenen / oog bescherming 
dragen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met wa-
ter gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien 
mogelijk; blijven spoelen. Voor meer informatie kunt u een veiligheidsin-
formatieblad aanvragen.
Gebruiksaanwijzing:
zie ook het pictogram op de achterzijde van de kleurenschaal
1.  Beide maatglazen met 5 mL van het monster water vullen. De 

kunststofspuit gebruiken.  
Een maatglas in stand A van de comparateur plaatsen.

 Reagenstoevoer uitsluitend in maatglas B 
2.  5 druppels SiO2-1 toevoegen, glas sluiten en mengen.  

3 min wachten.
3.   5 druppels SiO2-2 toevoegen, glas sluiten en mengen.  

1 min wachten.
4.   5 druppels SiO2-3 toevoegen, glas sluiten en mengen.
5.  Na 15 min het glas openen en in de stand B van de comparateur 

zetten.
6.  Comparateur verschuiven, tot er dezelfde kleur verkregen is, als 

men van boven af door het glas heen kijkt. De meetwaarde in de 
uitsparing van de comparateurtong aflezen. Tussen-gelegen waar-
den kunnen geschat worden.

7.  Na gebruik de beide maatglazen grondig spoelen en sluiten.
Deze reagentiaset is ook bruikbaar voor de fotometrische bepaling 
met de fotometer PF-11 / PF-12.
De methode is ook bruikbaar voor de analyse van zeewater.
Afvalverwerking:
De gebruikte analyse-aanzetsels kunnen met leidingwater via de riole-
ring naar de plaatselijke installatie voor afvalwaterbehandeling worden 
afgevoerd.
Storingen:
De volgende ionen interferen niet: � 150 mg/L PO4
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Omrekeningstabel:
 mg/L SiO2 mg/L Si
 0,2 0,1
 0,4 0,2
 0,6 0,3
 1,0 0,5
 1,5 0,7
 2,0 0,9
 2,5 1,2
 3,0 1,4

Opslag:
Testset koel (<  25 °C) en droog bewaren.
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Metodo:
Il molibdato d’ammonio forma acido molibdosilicico con i silicati, suc-
cessivamente ridotto a blu di β-silicomolibdeno.
Intervallo:
0,2–3,0 mg/L SiO2

Contenuto del kit (*ricambio):
sufficiente per 80 analisi
 25 mL SiO2-1*
 25 mL SiO2-2*
 25 mL SiO2-3*
 2 tubi di misura con tappo a vite
 1 comparatore a scorrimento
 1 scala colorata per confronto e misura
 1 siringa in plastica da 5 mL
 1 istruzioni per l’uso*
Avvisi di pericolo:
SiO2-1 contiene acido solforico 5–15 %, SiO2-3 contiene sodio bisolfito 
10–25 %.
H318 Provoca gravi lesioni oculari.
P280, P305+351+338 Indossare guanti / Proteggere gli occhi. IN CASO 
DI CONTATTO CON GLI OCCHI: Sciacquare accuratamente per pa-
recchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. 
Continuare a sciacquare. Per ulteriori informazioni potete richiedere 
una scheda informativa in materia di sicurezza.
Istruzioni per l’uso:
Vedasi anche il pittogramma sul retro della scala colorata.
1.  Riempire entrambi i tubi con 5 mL del campione d’acqua. 

Utilizzare la siringa in plastica.
 Inserire un tubo nella posizione A del comparatore.
 I reagenti devono essere immessi soltanto nel tubo B.
2.   Aggiungere 5 gocce di SiO2-1, chiudere il tubo e mescolare. 

Attendere 3 min.
3.  Aggiungere 5 gocce di SiO2-2, chiudere il tubo e mescolare. 

Attendere 1 min.
4.   Aggiungere 5 gocce di SiO2-3, chiudere il tubo e mescolare.
5.  Aprire il tubo dopo 15 min ed inserirlo nella posizione B del compa-

ratore.
6.  Osservare dall’alto attraverso l’apertura e lasciare scorrere il com-

paratore fino ad ottenere un colore uguale. Rilevare il valore riporta-
to nella cavità della linguetta del comparatore. I valori intermedi 
possono essere stimati.

7. Dopo l’uso, lavare accuratamente i due tubi e chiuderli.
I reagenti sono adatti anche per la valorizzazione fotometrica utiliz-
zando il fotometro PF-11 / PF-12.
Questo metodo è applicabile anche per l’analisi dell’acqua di mare.
Smaltimento:
I campioni utilizzati per l’analisi possono essere immessi nelle cana-
lizza  zioni  dotate di sistema di depurazione, mescolandoli con acqua  di 
rubinetto.
Interferenze:
Non disturbano: � 150 mg/L PO4
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Tabella di conversione:
 mg/L SiO2 mg/L Si
 0,2 0,1
 0,4 0,2
 0,6 0,3
 1,0 0,5
 1,5 0,7
 2,0 0,9
 2,5 1,2
 3,0 1,4

 Conservazione:
Conservare il kit in luogo fresco (<  25 °C) e asciutto.


